

备受关注的李某某案随着北京市第一中级人民法院的终审宣判告一段落。据悉,法院裁定此案维持原判的第二天,也就是11月28日,李某某就被移送到北京市未成年犯管教所,开始了他的服刑生活。



### 年满18周岁后移送“成人监狱”

根据相关规定,罪犯被送往成年罪犯监狱还是未成年犯管教所,并不以案发时间的实际年龄为准,而是看罪犯入监时是否已经年满18周岁。

李某某因强奸罪被判处有期徒刑10年,虽然目前在未成年犯管教所服刑,但是当他在未成年犯管教所服刑至18岁时,还要被移送到专门关押成年罪犯的监狱。记者了解到,北京市未成年犯管教所每年都会集中为年满18周岁的罪犯举行“成人仪式”,此后将根据他们的刑期和其他情况分别移送到关押成年罪犯的监狱。

### 继续申诉可能失减刑机会

据了解,依据目前监狱的相关

规定,在狱中凡是认罪悔罪,服从管理,表现良好的罪犯,都将获得减刑假释的机会。业内人士表示,如果李某某入狱服刑后,仍旧拒绝认罪服判和悔罪,甚至继续申诉,这将直接影响他未来狱中的减刑或假释。因为按照相关规定,认罪悔罪、写悔罪书是他目前面临的第一道关口。如果他坚持不认罪悔罪、不写悔罪书,他将失去减刑假释的机会。

### 入狱后得先考三次试

记者了解到,在未成年犯管教所,任何一名新犯入狱后都要经历三个阶段、形式不同的教育。即入监教育、常规教育和出监教育。对李某某来说,他首先要在接受入监教育后参加三次考试取得监狱中的“两证”。

入狱的罪犯接受入监教育后,将由未成年犯管教所教育科牵头,负责入监教育管区对其进行考核。考核的内容是“应知应会”的“监规”部分,考试形式是笔试。而劳动生产方面,则由生产科负责考核。两项考核通过后,李某某才有机会拿到监狱的计分许可证和劳动生产上岗证。不过要拿到这“两证”还需要一次“综合考核”。

李某某在经过入监教育之后,将

与同期入狱的罪犯一起,接受由该所狱政科、教育科、生活卫生科、心理矫治室、狱侦科和劳动生产部门等各职能部门的联合考核。综合考核主要从内务规范、队列规范、行为规范、应知应会、传统文化和生产安全知识等六个方面进行综合考核。方式采用评委现场打分、考核组综合评定的形式,并向现场参试罪犯当场宣布成绩。

具体讲,在综合考核前,李某某要像其他罪犯一样,做到在规定的5分钟之内,单人完成被子的叠、打整理,使其符合内务角、面、线的要求;在应知应会、传统文化学习效果和生产安全知识的考核中,考官们将采取现场抽签的形式,要求罪犯回答规定的内容;而队列规范和行为规范的考核,除进行现场展示外,还将每一个考核项目的入场、退场中的每一个细节都作为考核的内容,并与日常的队列训练和行为举止相结合,进行综合打分考评。

据了解,各项考核合格的罪犯,同时取得计分许可证和劳动生产上岗证,并将依照相关规定,正式步入服刑改造生活,也即进入常规教育阶段。也就是说,通过了入监教育后三次考试,李某某才能接受管教所的常规教育。

(据《北京青年报》)

## 娱乐小炒汇



王力宏:我要保护老婆  
她的事就是家事

在微博高调宣布恋情并火速结婚后,远在纽约的王力宏一直处于华语娱乐圈的风口浪尖。3日,王力宏现身纽约时代广场为HTC拍摄微电影,并接受了腾讯娱乐的专访。在谈及婚姻时,王力宏直言婚姻和家庭都是自己的梦想,并在采访中甜蜜呼李靓蕾为“老婆”,当场表态“李靓蕾的事情就是我的事情,”对于媒体一些侵害隐私的不实传言,王力宏明确考虑或将起诉。

(据腾讯娱乐)

## 观点

### 保罗离去,“速激7”恐难再续



由于男主角保罗·沃克的突然离去,原定美国时间本周一在亚特兰大拍摄的《速度与激情7》暂时停工。如今,影片未来的命运尤为受关注,它将停拍多长时间、上映档期是否要推迟、是更换演员重拍还是更改剧本,抑或彻底搁置这部电影将是片方和导演面临的选择。截至目前,环球影业并未对此做出声明。

#### 女儿事发时或在现场

据美国媒体报道,保罗去世后,其23岁的女友贾斯敏·高斯内尔难以接受这个事实。而保罗15岁的女儿梅

朵也陷入了伤痛,情绪不太稳定。有传闻称,梅朵当天也出席了保罗参与的慈善活动,并可能目睹了车祸。

洛杉矶郡的尸检部门发言人表示,由于两位遇害者尸体损毁严重,目前需要拿到两人的牙齿纪录才能确认身份并进行尸检。

#### 遗作《生死倒数》将映

此外,狮门影业及Pantelion Films公司昨日宣布,由保罗·沃克担任制片人并出演的、讲述飓风灾难的《生死倒数》将于12月13日在美国15个城市上映。

据悉,影片的票房收益将捐献给保罗成立的“到达世界各地基金会”。

#### ■《速度与激情》的未来

#### 保罗后续戏份很难解决

由于保罗的去世,《好莱坞报道者》推测《速度与激情7》可能会推迟上映,但不会搁置。

美国媒体分析认为,但凡是A级制作都有买保险,男主角去世,影片也能得到一定比例的赔偿,关键的损失不在于金钱,而在于《速度与激情7》如何继续拍下去?作为影片的主演,保罗剩下的戏份很难通过重复使用镜

头、剪辑、特效、替身等方式掩盖过去。

#### “速激7”可能成绝唱?

即使环球能解决戏份补拍的问题,作为一部主打非法赛车、动作和快感的影片来说,如何在主演死于车祸意外这样的前提下继续制作或宣传电影,更是让环球影业感到棘手。因为如果让沃克扮演的角色在片中死去,更可能伤害保罗的家人和影迷的心。美国媒体分析,“速激7”可能成为这个系列的绝唱,毕竟保罗和范·迪塞尔是这个系列的主心骨。

#### ■前例

男主角拍戏中途发生意外好莱坞并非第一次发生,李小龙当年《死亡游戏》拍到一半就离世了,希斯·莱杰《魔法奇幻秀》拍到三分之一离世,而李小龙之子李国豪也于1993年在拍摄《乌鸦》时意外死亡。《死亡游戏》和《乌鸦》是用替身完成的剩余戏份,后者男主角大部分时间以脸上涂满油彩示人,补拍难度不大。《魔法奇幻秀》则修改剧本,设置三个平行世界,让约翰尼·德普、柯林·法瑞尔和裘德·洛表演希斯·莱杰的角色。

(据《新京报》)



郭涛巩俐二十年后重聚  
曾一起拍《活着》

由张艺谋执导,陈道明、巩俐等主演的电影《归来》集结了一大批实力派明星。近日,郭涛在微博晒出一张和巩俐在片场的合影,这是郭涛在《活着》之后,时隔二十载再度与张艺谋、巩俐重聚。时隔多年,老友重聚令郭涛感慨万分:“时光荏苒默契依旧,这种‘归来’意犹未尽。”而郭涛更不忘夸赞巩俐二十多年来容貌依旧,他在微博中写道:“当我们在感叹时间是把杀猪刀的时候,老天是如此眷顾这个女人,面对面的距离,看不出任何岁月的痕迹。”

(据腾讯娱乐)